



В Усинске перед судом предстанут 18-летний парень и двое несовершеннолетних по обвинению в совершении преступлений против здоровья и собственности



Следственным отделом по г.Усинск СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего местного жителя и двух несовершеннолетних, обвиняемых в зависимости от роли каждого в совершении преступлений, предусмотренных п.«в» ч.2 ст.115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия), ч.1 ст.166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон), ч.2 ст.167 УК РФ (умышленное уничтожением чужого имущества, совершенное путем поджога), п.п.«а», «г» ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, в мае текущего года возле кафе между компанией, в которой находился



18-летний фигурант, и тремя мужчинами – вахтовиками возник конфликт. Чтобы избежать драки мужчины решили покинуть развлекательное заведение и направились по месту проживания. 18-летний фигурант со своими товарищами, передвигаясь на автомашинах, догнали мужчин в районе дома по улице 60 лет Октября. Вооруженный бейсбольной битой фигурант подошел к потерпевшему и нанес ему удары в область головы и тела, после чего компания уехала с места происшествия.

Через несколько дней 18-летний угнал автомобиль, припаркованный во дворе дома по улице Комсомольской. Злоумышленник воспользовался тем, что дверцы машины были открыты, и в замке зажигания находился ключ. На автомобиле парень с 16-летним приятелем уехал в поселок Парма. Поездка завершилась, когда в баке закончился бензин. Проверив багажник, соучастники обнаружили две канистры. Действуя группой лиц, они облили автомобиль бензином и подожгли, в результате чего авто было уничтожено. Преступными действиями обвиняемые причинили владельцу материальный ущерб на 80 тысяч рублей.

Спустя три дня, 16-летний фигурант, действуя группой лиц с 17-летним соучастником, около магазина ограбили мужчину-вахтовика, находившегося в состоянии алкогольного опьянения. Злоумышленники избили потерпевшего и похитили у него сумку, в которой находились документы, банковские карты и другие вещи, после чего скрылись с места происшествия. Потерпевшему причинены телесные повреждения в виде ушибленной раны губы и материальный ущерб в размере 1200 рублей.

В ходе следствия фигуранты признали вину в совершенных преступлениях. Следствием собрана доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Октября 2017

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1170315>